



## **A JASPERS 2014. évi jelentése: Összefoglaló**

A JASPERS, amely az Európai Bizottság Regionális és Várospolitikai Főigazgatósága, az Európai Beruházási Bank (EBB), valamint az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank (EBRD) szakmai segítséget nyújtó együttműködése, 2014-ben is folytatta olyan nagyberuházások előkészítésének támogatását, amelyekhez az EU 14 kedvezményezett tagállama (Bulgária, Ciprus, a Cseh Köztársaság, Észtország, Görögország, Horvátország, Lettország, Litvánia, Magyarország, Málta, Lengyelország, Románia, Szlovákia és Szlovénia), valamint három tagjelölt ország (Macedónia Volt Jugoszláv Köztársaság, Montenegró és Szerbia) nevében nyújtanak be pályázatot a strukturális és kohéziós alapokból folyósítható pénzügyi támogatásra.

2014 az átmenet éve volt a 2007-2013 közötti előző és a 2014-2020 közötti új programozási időszak kohéziós szakpolitikája között. A JASPERS munkatársai az előző időszakban kérelmezett beruházások befejezésével összefüggő feladatokat, és ezzel párhuzamosan az új időszak beruházásainak előkészítését végezték. Az Európai Bizottság által 2014-ben engedélyezett összes nagyberuházás a 2007–2013 közötti időszakból származó források felhasználására vonatkozott.

2014-ben a Bizottság 79 nagyberuházás finanszírozására irányuló kérelmet hagyott jóvá (ez a szám 2013-ban 86 volt), ezek beruházási összköltsége 1,5 mrd eurót tett ki, amelyből több mint 1 mrd euró volt az EU támogatása.

A Bizottság által 2007 és 2014 között elfogadott, JASPERS által támogatott nagyberuházások beruházási összköltsége 66,4 mrd euró volt, amelyből 38,9 mrd eurót tettek ki az uniós támogatások.

A JASPERS 2014-ben létrehozott egy független minőség-felülvizsgálati (Independent Quality Review, IQR) egységet, és továbbfejlesztette hálózatépítési és tudásközpontját (Networking and Competence Centre) azzal a céllal, hogy ismeretterjesztést folytathasson és kedvezményezettjeivel kicserélhesse a bevált gyakorlatok tapasztalatait.

A kapacitásbővítési és ismeret-megosztási tevékenységek támogatására 2014 júliusa óta „hálózatépítési platform” (Networking Platform) néven új portál áll a JASPERS résztvevőinek rendelkezésére ([www.jaspersnetwork.org](http://www.jaspersnetwork.org)).

A JASPERS szolgáltatásnyújtásával kapcsolatos következetesség és magas színvonal biztosítása érdekében 2014-ben egy minőségirányítási egységet is létrehoztak.

*A JASPERS tevékenységének valamennyi területéről részletes tájékoztatás a JASPERS 2014. évi jelentésében ([www.jaspers-europa-info.org](http://www.jaspers-europa-info.org)), valamint a JASPERS hálózatépítési platform 2014. évi jelentésében (<http://www.jaspersnetwork.org/>) olvasható.*